

各行各业齐聚社区 志愿服务温暖群众

香山矿社区志愿者“爱心驿站”爱意浓

践行价值观 文明我先行

本报讯(见习记者张亚丹)“衣服放这儿吧,你们先去理发,整完过来我准给你们缝好。”

在房间东北角的理发台前,七八位老人已经自觉排好了号,志愿者黄玉燕正在给65岁的5号楼居民姬军修理发。

您可得注意了,多出来走走,少吃点脂肪含量高的食物。”来自香山矿职工医院的护士张桐也是一名志愿者,刚给一位80多岁的老大爷测完血压,她一边记录着测量数据,一边叮嘱老人。

该社区组织拥有专业技术的退休职工,联系香山矿职工医院的医务人员,在原志愿者队伍基础上细化分工,成立“义务读报、义务保洁、义务送餐、义务维修水电、义务缝补、义务医疗、义务理发”等7支志愿者小分队,共30多位志愿者,在社区里开展志愿服务活动,同时还设立志愿者便民服务热线,及时满足社区群众需求。

王天顺在市湛河治理工作指挥部工作会议上指出 最大力度推进整个工程顺利开展

本报讯(记者孙聪)12月8日下午,市湛河治理工作指挥部工作会议召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席会议并讲话。

市建设工程检测中心为建筑质量“把脉”

前11个月发放“体检表”174974份

据介绍,但凡一座建筑在施工前、施工中和施工后,都要有一个第三方机构出具的包括砖、瓦、沙、石等在内的质量检测报告,最终为建筑工程质量检测中心室内环境检测部主任杨香灵在接受记者采访时如此介绍中心的作用。



高楼林立城中村

12月8日,记者在湛河区南环路街道程庄村看到,一栋栋高楼拔地而起。该村过去人口密度大,居民住房条件差。

平高集团中压断路器厂配线班获全国质量信得过班组称号

本报讯(记者高轶鹏通讯员张燕)记者12月5日从平高集团获悉,在日前召开的全国现场管理星级评价暨全国质量信得过班组交流大会上,平高集团中压断路器厂配线班获得全国质量信得过班组称号。

全市200多名农村公路义务质量监督员上岗

监督农村公路三年行动计划项目

本报讯(记者程颖)12月8日,记者从市农村公路管理处获悉,为了提升农村公路建设质量,我市培训了200多名义务质量监督员并颁发了上岗证,对全市农村公路三年行动计划项目进行全面监督。



足不出村打工赚钱

12月7日晚,湛河区曹镇乡那铺村村民彭桂芳(右)等在该村一苗圃园艺场内修剪苗木。

本报记者 牛智广 摄

你在任上作贡献 离任之时送块匾

茨芭镇真心实意关爱农村基层干部

本报讯(记者温书功 通讯员李世旭)12月6日上午,一阵鞭炮声中,郑县茨芭镇段磨李村党支部原书记李留记光荣离职。

社会稳定做出了贡献。在去年的村级组织换届选举中李留记光荣离职。为了表彰他在工作中的突出成绩,茨芭镇党委、政府组织了20多个村的党支部书记和部县、镇人大代表,集体到他家中进行看望慰问。

训班等方式,不断提高他们的思想水平和工作能力,并强化监督,实行村账镇管,帮助他们做好财务公开;重视提高村干部待遇,把村党支部书记工资从每月300元提高到500元,其他副职从200元提高到400元、300元。对正常离职的村党支部书记按照工作年限分别给予每月100元、200元的固定生活补贴,逢年过节还看望慰问村里的老同志,以情感人,充分调动农村基层干部的积极性和创造性。

市农信社:创新金融服务 助力乡镇经济

本报讯(记者张秀玲 通讯员王良杰)连日来,寻找鹰城魅力乡镇评选活动如火如荼地进行,目前已有20多个各具特色的乡镇在《平顶山日报》上展示发展成就和独特风采。

务推广及金融电子机具布放力度,使农民不出村就能办理存款、贷款及转账业务;认真落实贷款公示制度,严格执行信贷业务“七不准”和服务收费“四公开”规定,主动接受群众和社会监督。

发展,累计发放农村经济组织、农村企业贷款158.22亿元,有效促进了农业规模化、集约化发展;积极创新支农产品,尝试开展农民“三权”抵押贷款,推出的“惠农情”“故乡情”等10余种独具特色的贷款新产品,广受好评。

平顶山市农信杯 寻找鹰城魅力乡镇 牵手魅力乡镇 共建美好家园

强化社会诚信意识 弘扬社会主义法治精神

——市中级人民法院执行局负责人就全市法院开展集中打击拒不执行判决裁定等犯罪行为专项行动答记者问

问:此次专项行动的背景是什么? 答:长期以来,部分有履行能力的被执行人拒不履行法院生效裁判,被法院强制执行抗拒履行现象在一些地方仍然存在,冲击执行现场,围攻殴打执行人员,毁坏执行装备车辆,撕毁执行卷宗、法律文书,转移已被查封、扣押、冻结的财产,协助义务人给被执行人通风报信甚至帮助转移财产等情况时有发生。

问:此次专项行动的意义和目的是什么? 答:此次专项行动是贯彻落实党的十八大四中全会关于“切实解决执行难”的一项重要举措,对改善当前执行环境,缓解执行难问题具有积极推动作用,对强化社会诚信意识、弘扬社会主义法治精神,促进平安中国、法治中国建设,也具有十分重要的意义。

问:此次专项行动分别对人民法院、人民检察院、公安局有什么要求? 答:此次专项行动,对各地公安机关、人民检察院、人民法院在专项行动各个环节的工作职责做出了明确的要求。

问:拒不履行判决、裁定有哪些形式? 答:拒不履行判决、裁定行为的表现形式可以总结为五个方面:一是“躲”,有些被执行人长期外出躲债,难以查找其确切下落,导致法律文书无法送达,财产状况难以查明,执行措施难以实施;二是“藏”,被执行人通过虚假登记等手段隐匿

问:下一步,我市两级法院将如何开展此次专项行动? 答:一是要“快”字当头形成震慑。这次集中打击专项行动时间紧、移送、立案、审查起诉、审判各个环节都有明确的时间节点要求。